Тема 2. Правильні многокутники

УРОК № 21
Тема уроку. Площа круга та його частин. Розвязування задач.
Задача 1. Розв'язання 

а) C = 2πR = 2π ∙ 10 = 20π (м) 
[image: image1.wmf]»

 62,8 (м);
б) С = 2πR = 2π ∙15 = 30π (м) 
[image: image2.wmf]»

 94,2 (м).
Відповідь, а) 
[image: image3.wmf]»

62,8 м; б) 
[image: image4.wmf]»

94,2 м.
Задача 2. Розв'язання
а) 
[image: image5.wmf]79
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б) 
[image: image6.wmf]09

,

2

3

2

180

120

1

180

»

=

×

×

=

=

p

p

p

Rn

l

 (см).
Відповідь, а) 
[image: image7.wmf]»

0,79; б) 
[image: image8.wmf]»

2,09 см. 
Задача 3. Розв'язання
а) 
[image: image9.wmf]4
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 ∙ 360° = 90°;

б) 
[image: image10.wmf]6
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 ∙ 360° = 60°;

в) 
[image: image11.wmf]4
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 ∙ 360° = 270°.
Відповідь, а) 90°; б) 60°; в) 270°. 
Задача 4. Розв’язання
а) 
[image: image12.wmf]52
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б) 
[image: image13.wmf]80
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Відповідь, а) 
[image: image14.wmf]»

0,52; б) 
[image: image15.wmf]»

0,80 см.
Математичний диктант
Дано коло, радіус якого дорівнює:
варіант 1 — 10 см; варіант 2 — 18 см. 
Знайдіть:
а) довжину кола;
б) довжину дуги кола, що відповідає центральному куту 90°;
в) довжину дуги кола, що відповідає центральному куту 270°;
г) центральний кут даного кола, якщо цьому куту відповідає дуга довжиною 3π см;
д) на скільки збільшиться довжина кола, якщо радіус збіль​шити на 2 см;
є) на скільки зменшиться довжина кола, якщо радіус змен​шити на 3 см. 
Відповіді до завдань математичного диктанту
Варіант 1. а) 20π см 
[image: image16.wmf]»

 62,8см; б) 5π см 
[image: image17.wmf]»

 15,7 см; в) 15π см 
[image: image18.wmf]»

 47,1см;        г) 54°; д) 4π см 
[image: image19.wmf]»

 12,56 см; є) 6π см 
[image: image20.wmf]»

 18,84 см.
Варіант 2. а) 36π см 
[image: image21.wmf]»

 113,04 см; б) 9π см 
[image: image22.wmf]»

 28,26 см; в) 27π см 
[image: image23.wmf]»

 84,78 см; г) 30°; д) 4π см 
[image: image24.wmf]»

 12,56 см; є) 6π см 
[image: image25.wmf]»

 18,84 см.
Розв’язування задач

1. Знайдіть площу круга радіуса 10 см. (Відповідь. 100π см2.)
2. Знайдіть радіус круга, площа якого дорівнює 25π см2. (Відпо​відь. 5 см.)
3. Знайдіть площу круга діаметра d. (Відповідь. 
[image: image26.wmf]4
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4. Знайдіть радіус круга, площа якого дорівнює S. (Відповідь. 
[image: image27.wmf]p

S

.)

Розв'язування задач
1. Знайдіть площу сектора круга радіуса R, якщо відповідний цьому сектору центральний кут дорівнює: 
а) 40°;
б) 150°;
в) 300°.
Розв'язання
а) Sceк = 
[image: image28.wmf]9
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б) Sceк = 
[image: image29.wmf]12
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; в) Sсек = 
[image: image30.wmf]6
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Відповідь. а) 
[image: image31.wmf]9
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5

2

R

p

; в) 
[image: image33.wmf]6
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2. Знайдіть кутову величину дуги кругового сектора, якщо ра​діус кола становить 4 см, а площа сектора дорівнює 4π см2. (Відповідь. 90°.)
3. Площа кругового сектора з центральним кутом 45° дорівнює 8π см2. Знайдіть радіус сектора. (Відповідь 8 см.)

Розв'язування задач
1. Знайдіть площу сегмента, радіус якого дорівнює r, а кутова міра дуги становить 90°. (Відповідь. 
[image: image34.wmf]4
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2. Знайдіть з точністю до 0,1 площу сегмента, якщо кутова величина дуги дорівнює 36°, а радіус кола 5 см. (Відповідь. 
[image: image35.wmf]»

0,5 см2.)
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